

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наш путь Sexwife. Часть 2

И снова всем доброго времени суток! :) Опубликовав первую часть своего скромного рассказика, я получил в целом положительные отзывы и принялся скорее доделывать работу над второй частью. Как раз праздник 8 марта был недавно, а события данной истории как и происходят в это время, но несколькими годами ранее. Итак вторая глава нашей сексуальной жизни sexwife.

С момента первой встречи прошло продолжительное время и как я отмечал в конце первого рассказа, секс наш преобразился, появилось что-то новое. К счастью ни к каким сложностям в отношениях это не привело, как это иногда бывает после начальной эйфории от новых эмоций и ощущений. Всё таки я хорошо продумал все детали перед тем, как решился ввести жену в sexwife.

Первое время в постели мы обсуждали наш секс с Андреем, но постепенно эта встреча уходила в прошлое, оставляя после себя лишь хорошие воспоминания. Так наступила зима, Новый год, было как-то не до экспериментов. Но я решил всё же не останавливаться вот так вот на одной прекрасной встрече. Недолго думая, пришёл к выводу, что было бы отлично подарить жене на 8 марта хороший секс с женщиной. Причём именно, что бы я по-началу участия не принимал во всём этом, то есть был в роли простого наблюдателя, а там дальше как ситуация сложится. Хотел, что бы в этот день она принадлежала другому, дико заводило это, ну а я если что на подхвате буду.

С января месяца стал подыскивать возможного партнёра и заодно нужно было узнать мнения жены на этот счёт. В лоб говорить не стал, намекал потихоньку. Потратив несколько дней, я получил от неё «добро» на вторую встречу. Она мне в итоге так сказала — «Ну не знаааа... Тебе виднее.» И опустила голову вниз, теребя край подушки (сие действие происходило в постели). Короче говоря, означало это одно-полное согласие. Не станет же она говорить «Давай, конечно. Я хочу уже трахнуться с другим ещё разочек!». Соблюдала рамки приличия, пусть и формальные. Осталось найти любовника на день. И причём он должен был приехать в наш город, так как выехать нам было вообще не вариант (можно сказать невозможно по ряду причин).

Опущу сообщения от дроздов и тому подобных. Андрея я рассматривать не стал, не хотел что бы жена привыкла к одному любовнику. Были подходящие предложения, но опять же, кто сливался, когда дело переходило от вирта к реалу, кто оказался простым обманщиком, пытаюсь получить эротический материал от меня. В итоге договорился с одним наиболее подходящим вариантом. Все детали пришлось обсуждать в скайпе. Он оказался из небольшого городка в 400 км от нас. 32 года, не женат. С опытом свингерских встреч и ебли жён, но только без ведома мужей, с неплохим агрегатом («19 на 15 в обхвате» как он выразился). Кстати размер для меня тоже был одним из главных приоритетов встречи. Я помню как жена извивалась, когда монстр Андрея добил её в зад. К тому же встречи проходили не так часто и я хотел, что бы они с максимальной отдачей дарили наслаждение моей девочке. В общем обсудили с ним всё. От него требовалась конечно же справка, что здоровый (не забываем про отсутствие варианта с презервативом) ну и немного мужского внимания и обаяния:)

Примерно дней за 10 обговорили с женой место нашей встречи. Сначала хотели снять сауну,

но в итоге сошлись на очень хорошем варианте-даче её родителей. На улице по сути ещё зима, и вряд ли кто сунется туда в это время года. Поведение любимой кстати говоря заметно изменилось. Она стала больше времени уделять себе: с утра делала что-то вроде зарядки, да и в другое время суток занималась упражнениями (в отдельные дни как и всегда ходила в тренажёрный зал), в сексе стала более страстная, буквально съедала меня в постели. Так у нас было как раз после встречи с Андреем. Был рад тому, что во всём этом ориентиром являлся только я, то есть формат, время, место, партнёры были моей задачей, жена лишь ставилась перед фактом, ну и конечно её мнение учитывалось и в совокупности мы получали итоговый результат. То есть она самостоятельно без моего ведома ничего не предпринимала. Как ведь бывает часто — жёнушки начинают в тайне флиртовать\общаться с мужчинами, а не редко и трахаются с ними, не ставя мужей в известность.

Уже по традиции, я особо не баловал жену сексом ближе к встречи. Говоря в общем, на 8 марта семейного секса не было 5 дней. Опять у неё прошли критические дни, что очень радовало. Вообще формат встречи должен был отличаться от нашей первой, так как участвовать я по-началу не должен был, и этот вопрос очень подробно проговаривался и с супругой, и с Игорем.

К нему теперь и перейдём. Жене он понравился (показал фото). Приезд его намечался заранее на 7 марта, что благополучно и случилось. Я его встретил и сразу же отвёз на дачу. Там мы стали готовиться: почистили снег, включили отопление, кинули еду в кладовку (холодильника там не было), я показал ему окрестности, великолепную баньку, которую мы построили с тестем 2 года назад. Он должен был затопить её завтра утром. Ну посидели немного, выпили за знакомство, поговорили о том, о сём и ближе к вечеру я уехал домой. Жена кстати ничего об этом не знала. Она думала, что он приедет после нас. Я ей настоятельно порекомендовал привести себя в порядок ещё дома, ведь там особо времени не было бы.

Вечером меня ждал сюрприз (с одной стороны и приятный, а с другой не очень, учитывая долгое отсутствие секса). Я иду в комнату ложиться спать, включаю свет, а на кровати в чём мать родила раком сидит жена! Попой ко мне она ручками держалась за ягодицы, мяла их, тем самым во всей красе показывая свою начисто выбритую киску и попу. Из за плеча выглядывало её развратное личико. Эта сучка спросила меня — «Ну как, дорогуша моя? Как я тебе?» Вид был просто убивающий наповал. Я ничего не говоря, присел, положив свои руки на её, помогая растягивать дырочки. Долго так не могло продолжаться. Член рвался из трусов. Я шлёпнул её по попе и приказал ложиться спать. Она так игриво засмеялась, надела ночнушку и наконец улеглась. В постели начались лёгкие прикосновения ко мне, с её стороны был явный намёк на секс, но этого допустить было нельзя, так как завтрашняя встреча потеряла бы долю страсти. Я вышел, скорее даже выбежал, в туалет и в мгновение «разрядился» там. Потом лёг обратно, сказав жене, чтобы сексуальный пыл сохранила на завтра. — «Ну как хочешь, дорогой» — Сказала она и отвернулась на бочок. Ещё довольно таки долго мы не могли уснуть, брыкались — меня не покидали мысли завтрашней встречи, её наверное тоже.

Встав довольно таки рано, учитывая, что толком не выспался, я поздравил жену с праздником, вручил подарок и шикарный букет тюльпанов. Затем обзвонил родных и друзей, так как вечером будет не до этого. Ребёнка ещё вчера отправили к родителям, предупредив тех, что уедем по делам. Потихоньку собрались, взяли необходимые вещи и поехали, по пути

заскочив в магазинчик. Я отзвонился Игорю, что бы был наготове. Спустя минут 30—40 мы уже были у ворот загородного участка. Жена удивилась свежим следам, но дальше сообразить, что к чему не смогла. Видно было — волнуется человек.

Итак значит, зашли мы внутрь дачи, но пока никого не было. Я вышел во двор и заметил столб дыма, валяющийся из трубы на крыше бани. И тут за плечо меня схватил Игорь. Чёрт! Ну и напугал же он меня! В руках у него был огромный букет цветов (только сейчас я даже и не вспомню каких точно. После встречи мы их так там и оставили). Поздоровавшись, он начал — «Всё сделал как ты и говорил: Баню затопил, воды натаскал, дома отопление отрегулировал, теперь там тепло, хоть голышом бегай!» «Сказал он это довольно таки громко, поэтому мгновение спустя в коридоре мы застали, удивлённую происходящим, жену. — «А это Вам, красавица» очень мило сказал Игорь и вручил ей букет. — «Ну чего мы на пороге стоим-то, пойдёмте в дом» сказала уже супруга, делая вид, что находится в полном спокойствии, хотя излишние движения всё же выдавали её волнение.

Игорь сел за стол, а мы пошли за едой в кладовку. Любимая толкнула меня в бок локтем и вопросительно посмотрела. — «Ну ты же любишь сюрпризы, не так ли?». В общем на этом тема была закрыта. Отмечу, что она не разозлилась, а этот жест был лишь проявлением приличия. Уж я то её знаю. Не спеша, мы накрыли стол и стали все вместе праздновать. По тосту от нас с Игорем, потом ещё немного для храбрости. Жена пила заметно много (наравне с нами). Потом я пошёл в баню, что бы подложить дровишек. Они тем временем сидели за столом и что-то оживлённо обсуждали. По моему возвращению картина не претерпела изменения. — «Минут 20—30 и банька готова будет» заявил я, чем обратил на себя их внимание. — «Ну и отлично! А то уже хочется наконец-то хорошо пропариться» буквально сразу ответила моя благоверная. Двусмысленность этой фразы чуть не вызвала смех у меня. Я был рад, что жена не смущалась гостя и отпускала пошлые шуточки. В общем мы ещё около получаса вели оживлённую беседу, а затем направились в будущее место получения удовольствия (говоря простым языком-в баню). По пути захватили ноутбук и колонки из машины, а так же пару дубовых веников. Баня состояла из небольшого коридора на входе, просторного предбанника (там мы в основном и будем проводить оставшееся время) и непосредственно самой бани, где в данный момент было очень жарко. Жена попросила нас отвернуться, потом быстренько разделась и обмоталась большим полотенцем. Следом и мы всё с себя сняли, нацепив на торс по простыне.

Растопленная банька встретила нас обжигающим паром. Супруга ушла в самый конец (там стояла небольшая деревянная перегородка) и стала вроде как мыться. Я и Игорь решили не отставать от неё: мы облились водой и залезли вверх, что бы как следует попариться. Шёпотом разговаривали о дальнейших действиях, время от времени опробывая на себе дубовые веники. Все наши планы обрушились, когда перед нами предстала жена, которая попросила «отхлестать её веничком». Игорь, как порядочный мужчина, отвернулся, дав ей время скинуть с себя полотенце и лечь. Я принялся потихоньку шлёпать спинку и попку и только сейчас заметил, что любимая-то совершенно обнажена! Трусики, которые должны были быть, как я предполагал, отсутствовали! В этом момент член как по команде встал и уперся в простыню. Пришлось передать эстафету Игорю (он по моей реакции сразу просёк, что к чему), а самому пока выйти в предбанник и включить музыку, а заодно и выпить. — «Ох уж и шлюшка она у меня!».

По возвращению (примерно минут через 6—8) я стал свидетелем такой картины: Игорь

нежно медленно делал массаж жене, затрагивая, помимо спинки, попу и бёдра с внутренней стороны, вплотную приближаясь к киске. В принципе можно было начинать нашу «встречу». Я приблизился к ним и предложил любимой перевернуться, что она без какого-либо стеснения сразу же и сделала. Открылся неописуемый красоты вид: мокрое сексуальное тело в маленьких капельках воды с набухшими от возбуждения сосками, а так же розовая от жары кожа заставили наши агрегаты принять боевую готовность, хотя у меня он ещё с того раза не опускался. Кстати в бане заметно ослабела жара, что было очень хорошо в данной ситуации.

Я решил ускорить процесс совокупления, и вот в 4 руки мы ласкали жену, которая по-началу недолго держалась, но затем сдалась под напором удовольствия и страсти. Она извивалась, стонала, глубоко дышала. Мышцы живота непроизвольно сокращались, при этом немного выделяя нижние рёбра. Одной рукой я гладил левую грудь, а другой голову, расправляя длинные волосы, при этом мы очень страстно целовались. Она буквально засасывала меня своими губами, оставляя от них следы по телу (в основном лицу). Игорь нежно массировал животик, ножки, затрагивая лобковую кость и мышцы паха. Дальше лучше — «Я так больше не могу, пойдёмте туда (предбанник)» сказала жена. Ну что ж, заниматься сексом в бане действительно было неудобно. Я жестом показал Игорю, что бы брал её на руки и нёс на диван. На этом моя роль завершилась. Он выполнил задачу, а любимая откинула голову назад (как она сказала-«очень расслабилась тогда»). В такой позе (на руках) Игорь аккуратно положил благоверную на ложе и стал целовать в грудь и шею. — «Ну наконец-то» подумал я, а то сомнения уже стали посещать меня. Наш «деловой» партнёр оказался любителем выпить. Отсюда и соответствующие мысли. В дальнейшем сексе это правда отрицательно не сказалось.

Жена так и продолжала лежать, лишь слегка лаская руками — то себя, то Игоря. Ну сами понимаете, когда ты выпивший, да ещё и после баньки хорошей (а у неё в придачу был массаж в 4 руки). Всё это сильно расслабляет организм. Тем временем Игорь довольно резко переместился вниз живота, а точнее между ног, и стал активно работать там ртом и пальцами. Любимая заметно активизировалась, одной рукой стала держать его голову, а другой гладила себя, при этом очень громко стонала (под этим словом характеризую все её нечленораздельные звуки и «охания»). Чёрт возьми, такого разврата с её стороны я давно не припомню! По звукам\крикам и телодвижениям стало ясно — жена близка к оргазму (вообще странно, что она раньше не кончила. Наверное дело всё в той же расслабленности). И вот момент настал! Игорь приподнялся, держа обе ноги, тем самым не давая ей съехать с дивана от неконтролируемой дрожи по телу. Её просто трясло!

Простонавшись и провизжавшись, любимая толкает Игоря на диван, а сама принимается за его член, который был по-крупнее моего. Причём так эмоционально это всё выглядело! Она в буквальном смысле присосалась к нему, как к соске и не выпускала изо рта, лишь двигая головой туда-сюда, туда-сюда, слегка причмокивая и мыча. Игорь, развалившись, одной рукой шалил у жены между ног (в общем он сидел, а она была справа от него, тоже на диване, раком на коленях отсасывала). Мне данная картина очень нравилась и это мягко говоря! Я выпил пол рюмки водки, что бы снизить возбуждение и как это ни странно звучит, больше контролировать себя.

Тем временем Игорь уже во всю долбил рукой лоно жены (руками он кстати «очень великолепно работал». прим. слова самой супруги), а она в ответ сильнее мычала с хуем во рту. Видимо дальше сил терпеть у неё уже не было — от такого сильного темпа любимая

выпустила член и немного прогнулась вперёд (влево от него), извивалась и покрикивала от удовольствия, а он придерживал её другой рукой, обхватив миниатюрную талию. Мы с ним переглядывались, улыбались друг другу. Жена уже орала. Игорь решил пощадить её и прекратил сие «издевательство».

Отдышавшись, она выпила стакан водички, который я любезно подал, и оседлала «лихого коня». Он был в той же позиции, что и при минете, а сучка прыгала на члене и смотрела на меня. Теперь уже мы с ней улыбались, жадно смотря друг на друга. Жена старалась казаться страстной-проводила язычком вокруг губ, ласкала себя (грудь и клитор в основном), всячески двигала головой и своими прекрасными длинными волосами. Я ощущал себя зрителем какой-то безбашенной порнухи! И сейчас немного успокаиваю себя этим: «Зачем делать фото\видео, когда в памяти остались такие моменты!?» А её тельце... оно было великолепно! Редкие капельки воды, которые ещё не пропали, украшали не без того потрясающую картинку. же очень умело вела себя в такой позиции, то попрыгает, то в стороны поводит своей накачанной попой, а «половинки» лишь только по-инерции сексуально тряслись и качались.

Немного погодя он стал что-то говорить жене. Мне было понятно — собирается кончать. Давно уже пора! Нужно «наградить» шлюшку порцией горячего семени! В конце концов она этого заслужила! В общем снял он её с члена, посадил на колени и излился на грудь. А эта сучка, изображая порно, эффектно так растёрла всё по телу, но в рот брать не стала (ну не любит она сперму, если только в порыве страсти может чуть проглотить). Ещё понравилось, что после взяла так по-хозяйски его агрегат в свою руку, чуть-чуть подрачивая и давя на головку, что бы последние капли жидкости вышли оттуда.

Настало время небольшого перекура. Жена пошла в баню, довольно улыбаясь и игриво виляя попкой. — «Ну и ненасытная она у тебя шлюха» с глубоким выдохом сказал Игорь и хлопнул остатки водки, которую я попивал, наблюдая за порнозрелищем. — «Какая есть, какая есть. Как сам-то себя чувствуешь?» спросил я. «Отлично! Ха, давно у меня не было такого охуенного траха. « ответил мне Игорь и дружески толкнул в плечо. «Да уж, чувак, несладко тебе приходится я гляжу. Давай может распишем твою благоверную в два смычка? А то больно глядеть на такое. « — «Слушай, у меня вся жизнь ещё впереди. Я затрахую её в ближайшие дни до отвалу, а твоя задача состоит в том, что бы сделать сие действие в этот самый вечер и ночь. Попозже обязательно присоединюсь, а пока и ты отлично справляешься.»

— «Не соскучились по мне, мальчики?» с заметным кокетством промолвила жена, высунув голову из-за приоткрывшейся двери. «А, ты в самый раз! Моему другу нужна срочная помощь!» как всегда с долей юмора произнёс Игорь и показал рукой на свой вялый член. Любимая в тоже мгновение, ни сколько не стесняясь родного мужа, села на корточки и принялась погружать в свой ротик всячий хуёк. Это всё происходило около стола, буквально в метре от меня! Я даже ощущал жар её тела, этот специфический сладкий запах, который появляется у неё при сильном желании секса, когда плоть буквально «горит».

Ротик жены постепенно заполнялся стремительно набухающим членом. Он был немного толще, чем у Андрея. Ну и отлично! Значит попа по полной сегодня получит! Достигнув того момента, когда растягивающая способность рта у любимой была уже на пределе, Игорь по-джентельменски за ручку приподнял её с пола и поставил раком на диван. Сам же залез верхом и стал потихонечку пропихивать толстый хуй в задницу, попутно смазывая всё своей

слюной. Любимая немного покрикивала, что-то вроде «Аааайй» или «Ооооаааооойй».

Время шло, и было уже что-то похожее на трах в жопу: член с трудом, но заходил в анальное отверстие, пусть пока только по головку. Супер! Что я и хотел лицезреть в этот вечер! О чём и мечтал в своих фантазиях! Жену трахал другой, причём на меня внимания особо не обращали, это очень заводило! Я уже непроизвольно стал подрачивать своего «боевого товарища», но принимать участия в ебле пока не хотел.

Старый диван скрипел, а виной всему этому было — два человеческих тела, которые страстно трахались на нём. Супруга взялась за старое и начала с нарастающей силой орать от удовольствия (ну любит анал человек, что поделать)). — «Давай по-жестче и по-быстрее!» подливал я масла в огонь. Оры жены смешались с визгом, она прикусывала нижнюю губу, пытаясь справиться с ощущениями и в тоже время дёргалась, но Игорь крепко держал обеими руками её талию, а иногда и брал за волосы, как берут лошадь в узду.

Так прошло довольно таки продолжительное время. Я даже не мог поверить, что благоверная способна так долго держаться. Игорь, то усилит темп, то ослабит, в этой же зависимости и издавала звуки жена. Я же любовался всем этим... Рассматривал буквально каждую деталь, вплоть до линий на ступнях, которые появлялись от сжатия ею пальчиков ножек.

В итоге наш гость предложил немного экзотическую позу: он взял подушку с дивана, положил на пол, а на неё жену, получилось в общем такая картина — супруга лежала на лопатках попой кверху, копчиком упираясь в рядом стоявший диван, а Игорь раздвигал её ноги и трахал в зад, слегка держась за тот же диван. Ну и затейник! Подолбив так немного, он простонал, резко высунул свой член, и выстрелил спермой на лежащую жену, вплоть до волос «пометив» её. Вот теперь-то она язычком начала слизывать частички семенной жидкости. Завелась совсем не хило! Растрёпанная попка и киска, живот, грудь, лицо всё было в эякуляте. Причём он медленно стекал вниз, в район её сись.

Игорь откинулся на диван, с наслаждением дыша, а она перекинула через него правую ножку, перевернулась и встала, чтобы привести себя в порядок. Я уже прекратил выпивать и постоянно думал, когда же к ним присоединиться. Пару минут спустя, супруга опять вернулась из бани, всем видом показывая, что хочет немедленного продолжения. Мы постелили простыню на диван, Игорь пристроился сзади, а я решил включиться в процесс, (по настоятельным просьбам любимой) присунув своего бойца ей в рот.

Понятно, что так не могло долго продолжаться. Буквально сразу же мне пришлось кончить. Причём в тот момент моё тело трясло от такого снятия напряжения. Жена сплюнула всё на клочок тряпки, а я почти сразу же опять отдал свой член на растерзание. И тут произошёл небольшой казус... у неё зазвонил телефон! Такая картина — мы трахаем супругу, та постанывает и играет мелодия, но никакой реакции)) Я стал тянуться к вещам, которые она сложила около дивана перед походом в баньку, не выпуская свой агрегат изо рта. Такс, кто же там у нас? Ага, одна из её подруг. Беру трубку (попытка дозвониться была уже третьей) — «Ты чего звонишь? Мы спим» и сразу выключаю телефон. Не до разговоров нам сейчас. Трах продолжается. Жене кстати вообще по-барабану было, кто там звонил, для чего и зачем. Погузилась с головой в процесс)).

Насладившись этой позой, мы перешли на двойное проникновение. Игорь уже по-привычному сидел на диване, любимая на нём своей попой, а я присовывал ей в киску, наслаждавшись телом своей супруги-целовал, облизывал грудь, шею, губы, такие нежные и горячие в данный момент. Она очень страстно реагировала, глубоко вздыхала, иногда

стонала. Мы не спеша погружали свои члены в её уютные, сладкие дырочки, заполняя их «удовольствием». Затем я взял прекрасные ножки жены в руки и закинул себе на плечи, нежно касаясь и лаская их губами и языком. Она смотрела на меня таким взглядом... Он был наполнен благодарностью и любовью. В этот момент у нас обоих пробежали мурашки по телу — её я чувствовал своим телом, да и она мои скорее всего тоже.

В воздухе парил запах секса. Не раз мне приходилось сдавать темп и останавливаться, что бы не кончить и не лишать жену дополнительного источника удовольствия. — «А давайте сменим позицию, а то не могу уже, жарко очень, весь вспотел. « вымолвил Игорь, который находился снизу, под женой. Действительно, в предбаннике стало немного теплее, а всё из-за того, что любимая не до конца закрыла дверь в саму баню. Трахаться на диване было не очень удобно, буквально через несколько минут на теле выступал пот, чем очень мешал нашей оргии.

В итоге мы быстренько убрали всё со столика и на нём разложили мою жёнушку. Игорь работал поочередно с её попой и вагиной, а я сбоку вводил ей в ротик, хозяйничая там своим членом. Всё тело супруги было перед нами: я ласкал её грудь, наш гость гладил бедра, низ живота, а сама жена одной ручкой держала мой агрегат, а другой массировала клитор. Мне было нелегко сдерживаться и пришлось сдать и выстрелить несколькими струями на лицо любимой.

Пока я восстанавливался, Игорь последовал моему примеру, закинув ноги на плечи, в быстром темпе продолжил ебать, при этом крепко держа её груди в своих руках. Жена в ответ стонала, что-то говорила, иногда покрикивала. Так прошло очень много времени. Самая долгая поза за эту встречу. Я успел включить приятную музыку и сходить в баньку-облиться водичкой. Игорь под конец очень мощно ускорился, что бы затем кончить. Он остановился в полу позиции и спустил свои оставшиеся запасы в попу жены. В общем, затрахался сегодня наш гость конкретно. Вид у него был уставший (может и алкоголь своё дело сделал. Выпил-то он побольше нас). Мы отпустили его в баню, привести себя в порядок, а сами продолжили трахаться вдвоём.

Любимая была и сверху, и подо мной, и сбоку, и просто стояла, прогнувшись, на полу. Последняя поза была на диванчике. Жена сидела рачком и получала в попку мой хуй. Со спермой Игоря внутри, член входил как по маслу! Часть его эякулята попадали на мой конец, размазываясь по нему. Меня это очень сильно возбудило и я кончил, на максимальную глубину погрузив свой агрегат.

Гость тем временем находился в полусонном состоянии. Заниматься сексом дальше не было сил. Мы засобирались идти спать в дом, а Игорь остался ночевать на диване в предбаннике. Мы немного откровенно поговорили с женой перед сном. Она признавалась мне в любви, ласкала, обнимала меня...

Примерно в 9 часов утра наш гость разбудил меня. Нужно было везти его в город, на поезд. На вокзале мы попрощались. Игорь, как и Андрей, сказал много напутствующих слов, а в случае необходимости подобной встречи всегда рад был бы вновь приехать к нам. Я посадил его на маршрут и вернулся на дачу, где меня ждал сладкий секс. Но это уже другая, семейная история:) Отмечу лишь, что пришлось всё делать аккуратно — дырочки у жены немного побаливали).

Вот такая вот встреча была под номером 2. Из рассказа можно понять, что подобранный мною партнёр был немного юморным товарищем и любителем выпить, но с главными

своими обязанностями он справился на ура.

Вот думаю, что делать дальше. Описывать третье похождение (оно было менее эмоциональным, чем первые два) или перейти к четвёртой встрече, где было два партнёра и я.

Всем пока ;) Надеюсь, что данный рассказ произведёт такое же или даже лучшее впечатление, чем первая часть.